Divisions a poser

Combien de fois 22 dans 48 ? 2 fois. J'écris 2 au quotient. 2X22=44

486522 48-44=4. J'abaisse le 6.
44 221 Combien de fois 22 dans 46 ? 2 fois. J’écris 2 au quotient. 2X22=44
046 46-44=2. Jabaisse le 5.
-44 Combien de fois 22 dans 25 ? 1 fois. 1X22=22.
025 25-22=3.
22
03 Réponse : 221 il reste 3.

Vérification : 221X22=4 862 et 4 862+3 = 4 865

Combien de fois 13 dans 27 ? 2 fois. J’écris 2 au quotient. 2X13=26

2756(13 27-26=1. J'abaisse le 5.
26 212 Combien de fois 13 dans 15 ? 1 fois. J’écris 1 au quotient. 1X13=13
015 15-13=2. J’abaisse le 6.
-13 Combien de fois 13 dans 26 ? 2 fois. 2X13=26.
026 26-26=0
26
00 Réponse : 212 il reste 0.

Vérification : 212X13=2 756

Combien de fois 20 dans 45 ? 2 fois. J'écris 2 au quotient. 2X20=40

456120 45-40=5. J'abaisse le 6.
-40 228 Combien de fois 20 dans 56 ? 2 fois. J'écris 2 au quotient. 2X20=40
056 56-40=16. J'abaisse le 1.
-40 Combien de fois 20 dans 161 ? 8 fois. 8X20=160.
161 161-160=1.
-160
01 Réponse : 228 il reste 1.

Vérification : 228X20=4 560 et 4 560+1= 4 561

Combien de fois 32 dans 70 ? 2 fois. J'écris 2 au quotient. 2X32=64

7012(32 70-64=6. (Pense aux retenues dans la soustraction). J’abaisse le 1.
-64 219 Combien de fois 32 dans 61 ? 1 fois. J’écris 1 au quotient. 1X32=32
061 61-32=29. (Pense aux retenues dans la soustraction).)’ abaisse le 2.
-32 Combien de fois 32 dans 292 ? 9 fois. 9X32=288
292 292-288=4 (Pense aux retenues dans la soustraction).
-288
4 Réponse : 219 il reste 4

Vérification : 219X 32=7 008 et 7 008+4= 7 012




